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Aufgabe A2.

Gegeben sind die Parabeln p; mit der Gleichung y = 0,42% — 1,82 — 4 und p, mit der

Gleichung y = —0,22? + 1,52 + 1 (G

Runden Sie im Folgenden auf zwei Stellen nach dem Komma.

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
" 1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
S SRR | OUDURRN Y S N U I [
I I I 1 T 1 I I I I
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
B B il et T e e e e e
1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1
R g R St RN Y i
T I T I T I T T
1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1
Fo— - Fomdm b 4 -—-
1 1 1 1 1 1
I I | I I
: 1 1 1 1 1 1
r I T L I e A B -0
1 1 1 1 1
1 1 1 1 1
—d ke e Jp——
1 1 1 1
1 1 1 1
1 1 1 1
bl e il it inllh skl bbbk At it Skt nbbh
1 1 1 1
1 1 1 1
—d ke e Jp——
1 1 1 1
1 1 1 1
1 1 1 1
T---r--a---r--A T
1 1 1 1
1 1 1 1
g S Sy TV P
1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 ! 1 1
e e it kit tnllh skl el el ety B il
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
R ROV Y R g gy Y U i’ A
T T ] 1 T 1 T | T T I
I I I I I I I | I 1 |
' 1 1 1 1 1 1 1
it il e e e e e e el Lt el
. 1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1
-1 L = . Leedo—o
T T ] 1 T I
1 1 1 1 1 1 1 1
L 1 1 i 1 1 1 L
I 1 1 1 1 1 1 !
= | 1 —_— U_ 1 1 1 1 1
R P SO SRV IO ARV SRR b S Ml | 1 1 1 1 [
a r T r==" l_ =T
1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1
k- Hmmmbm -
1 1 1
| I I I
[ S N,
T =T
1 1 1
1 1 1
P EE N .
1 1 [
1 1 1
1 1 |
T mToos
1 1 1
1 1 1
1 1 1

Aufgabe A2.1 (2 Punkte)

haben dieselbe Abszisse . Sie sind zusammen mit A(0|1) fiir « €]0; 6, 74[ Eckpunkte von

Dreiecken A B, C,,.
Zeigen Sie sodann, dass fiir die Lange der Strecken [B,, C,,] in Abhéingigkeit von der Abszisse

Punkte B, (:L‘|0,4:r:2 — 1,8z — 4) auf p; und Punkte C, (IL‘| — 0,222+ 1,5z + 1) auf po

Zeichnen Sie das Dreieck A By C} fiir x = 3 in das Koordinatensystem zu A 2. ein.

x der Punkte B, gilt: B, Cy,(z)
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Aufgabe A2.2 (2 Punkte)

Begriinden Sie, weshalb es unter den Dreiecken AB,,C,, kein Dreieck ABoCy gibt, dessen
Seite [By Cp] eine Linge von 10 LE besitzt.

Aufgabe A2.3 (1 Punkt)

Die Mittelpunkte M,, der Seiten [B,, Cy,] haben dieselbe Abszisse x wie die Punkte B,,.
Zeigen Sie, dass fiir die y-Koordinate yys der Punkte M, gilt:
yap = 0,122 — 0,152 — 1,5

Aufgabe A2.4 (3 Punkte)

Das Dreieck AB2Cy ist gleichschenklig mit der Basis [By Cs].
Berechnen Sie die z-Koordinate des Punktes M.
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